

奋进复兴征程 书写青春新篇

——共青团十九大代表分组讨论党中央致词

新华社记者 黄玥 高蕾 董博婷 张瑞杰

宏伟蓝图催人奋进，青春使命无上光荣。中国共产党第十九次全国代表大会19日上午在人民大会堂开幕。习近平、赵乐际、王沪宁、丁薛祥、李希等党和国家领导人到会祝贺，察奇代表党中央致词。

当天下午和晚上，出席团十九大的代表进行了分组讨论。代表们表示，党中央致词充分肯定了团十八大以来的各项工作，体现了习近平总书记对广大青年的关心关怀和对青年工作的高度重视，提出坚持以习近平新时代中国特色社会主义思想为指导，踔厉奋发、勇毅前行，为强国建设、民族复兴伟业团结奋斗，为新时代中国青年运动和青年工作指明前进方向。

旗帜引领 青春前行

时代造就青年，盛世成就青年。“党中央致词回顾了过去五年和新时代十年的伟大成就，广大青年在其中既是见证者、受益者，也是参与者、奉献者。”中央团校党委书记倪邦文表示，团十八大以来，广大青年不断深化对“两个确立”的政治认同、思想认同、理论认同、情感认同，党对青年的凝聚力、青年对党的向心力不断增强。

谈到习近平总书记关于青年工作的一系列重要指示精神，共青团广东省委书记冉波表示，广大青年要从中深刻领会党的青年工作的战略地位，体悟我们党用极大精力抓青年工作的战略考量，增强做好新时代共青团工作的历史使命感和时代光荣感。

致词提出，新时代中国青年要坚定理想信念，在学习贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想中把青春航向。

北京大学团委书记卢国栋表示，真理引领方向，思想汇聚力量。青年要原原本本学原文，原汁原味悟原理，掌握贯穿其中的世界观和方法论，做到学思用贯通、知信行统一，让青春充满真理的力量。

青春向党，青年向上。河南红旗渠干部学院教师李媛对致词中提到的“铸牢听党话、跟党走”的立身之本和政治之魂深有体会。

60多年前，正是一群青年发扬“党有号召、团有行动”的优良传统，主动承揽任务，奋战1年5个月，完成了红旗渠上的输水隧洞“青年洞”。“我们新时代青年要从红旗渠精神中汲取奋进力量，像前辈们一样，追随信仰之光、扛起历史之责、不负时代之望。”李媛感慨地说。

勇挑重任 挺膺担当

新时代中国青年要勇担时代重任，在国家发展实践中展现青春作为。

致词中“青年最具创新热情、最具创新动力”的话语，鼓舞着中国商用飞机有限责任公司团委书记梁秋明。

“在C919大型客机研制过程中，青年勇担使命，在科研一线冲锋，在行业前沿探索，充分释放着创新热情和活力。”梁秋明表示，将牢记总书记“大飞机事业一定要办好”的殷切嘱托，勇当攀登科技巅峰的先锋，为推进制造强国建设作出更大贡献。

致词指出，广大青年要“主动到实践中去，到人民群众中去，到基层一线去，到祖国最需要的地方去”。这让安徽省太和县淙淙现代农业种植专业合作社理事长徐旭东心潮澎湃。

“全面建设社会主义现代化国家，最艰巨最繁重的任务仍然在农村。”徐旭东表示，作为一名青年农民，就是要扎根深深扎进家乡的泥土中，运用现代农业科技多种粮、种好粮，带动广大农户增产增收，为端牢中国饭碗贡献青春力量。

“新时代中国青年要发扬斗争精神，在应对重大风险挑战中展现青春风貌。”武警部队猎鹰突击队女子特战大队特战一队长崔婕对致词中的这句话印象深刻。

“于危难中撑起‘蓝天’，是我们蓝天救援队对致词的这句话印象深刻。”崔婕表示，作为一名特战队员，只有在斗争一线壮筋骨、长才干，才能无愧于特战队员的“特”字，不辜负习主席“苦练过硬本领，当好忠诚卫士”的殷殷嘱托。

作为一名奋战在救援前线的志愿者，甘肃蓝天救援队队长於若飞对致词中强调的“以青春的斗志迎难而上”深有感触。

“于危难中撑起‘蓝天’，是我们蓝天救援队青年队员们的共同信念。我们要继续沿着专业化、系统化的应急救援志愿服务道路不断迈进，在更多急难险重任务面前展现青春担当、青春奉献。”於若飞说。

接续奋斗 逐梦未来

党中央致词提出，从现在起，全面建成社会主义现代化强国，实现第二个百年奋斗目标，以中国式现代化全面推进中华民族伟大复兴，是党的中心任务，也是新时代中国青年运动和青年工作的鲜明主题。

征途漫漫，惟有奋斗。湖南省花垣县双龙镇十八洞村团支书书记施康表示，无数乡村天翻地覆的发展中都铭刻着青年奋斗的印

记，未来要继续弘扬永久奋斗的优良传统，将个人奋斗融入国家发展事业中，谱写乡村振兴新篇章。

“新时代的中国青年，生逢其时、重任在肩。”党中央的致词点燃了广大青年奋斗创业的热情。

身处飞速发展的互联网行业，土马(武汉)网络科技有限公司总经理戚继勇深切感受到青年是主力、奋斗是特质。“新时代，我们要以敢于超越前人、敢于引领时代、敢于创造世界奇迹的豪迈干事创业，用实际行动续写青年奋斗华章。”

致词指出，共青团“肩负着更好把青年团结起来、组织起来、动员起来，为实现党的中心任务而奋斗的历史使命”，团干部“肩负着为党争取青年人心、汇聚青年力量的重要职责”。

复旦大学团委书记潘孝楠说，高校团组织应当聚焦主责主业，致力于培养能接得住历史接力棒、能撑得起中国式现代化建设、能在惊涛骇浪中不动摇的“强国一代”。

中国铁建团委书记史昌盛说，要牢记总书记关于“做青年友，不做青年‘官’，多为青年计，少为自己谋”的教导，为青年搭建圆梦的舞台、发展的平台、争先的擂台，同青年干在一起、打成一片，用自己的言行展现新时代团干部的好样子。

实现中国梦是一场历史接力赛，党中央致词对新时代中国青年寄予厚望。

哈尔滨师范大学学生刘羲豫说，当代青年要牢记习近平总书记的谆谆教导，摒弃骄娇二气，挺膺担当、奋力冲刺，在新征程上跑好属于我们这代人的这一棒。

(新华社北京6月20日电)

6月20日，骑手在赛马活动上表演。当日，作为第十八届珠峰文化旅游节的活动之一，“策马欢歌·珠峰无际”赛马活动在西藏自治区日喀则市桑珠孜区举行。

新华社记者 孙非 摄



两部门:到2025年各级各类医疗机构责任制整体护理覆盖全院100%病区

新华社北京6月20日电(记者李恒 董瑞丰)记者20日从国家卫生健康委获悉，为不断满足人民群众多元化护理服务需求，持续提升患者就医体验，国家卫生健康委、国家中医药局日前印发《进一步改善护理服务行动计划(2023—2025年)》，提出到2025年，各级各类医疗机构责任制整体护理覆盖全院100%病区。

开展延伸护理服务、全国有2000余个医疗机构为行动不便老年人等群众提供7类60余项上门医疗护理项目……近年来，我国采取系列政策措施，不断改善护理服务，提升群众看病就医体验。然而，与人民群众日益增长的多样化护理服务需求相比，护理服务内涵和外延仍有一定差距。

行动计划提出4个方面19项具体任务。其中明确，医疗机构要进一步落实责任制整体护理服务，每名责任护士均负责一定数量的患者，每名患者均有相对固定的责任护士为其负责。

行动计划明确，支持有条件的医疗机构依法积极积极开展“互联网+护理服务”，结合实际派出本机构符合条件的注册护士为出院患者、生命终末期患者或居家行动不便老年人等提供专业、便捷的上门护理服务。支持社会力量举办基于社区的集团化、连锁化的护理中心、护理站等医疗机构，鼓励医疗资源丰富地区的一级、二级医疗机构转型为护理院，有条件的社区卫生服务中心通过签约服务、巡诊等方式积极提供老年护理服务，切实增加社区和居家老年护理服务供给，精准对接老年人多元化、差异化的护理服务需求。

根据行动计划，二级以上医院全院病区护士与实际开放床位比不低于0.5:1。要优先保障临床护理岗位护士配备到位，不得减少临床一线护士数量，原则上临床护理岗位护士数量占全院护士数量比例不低于95%。

行动计划明确，力争用3年时间，持续深化“以病人为中心”的理念，覆盖全人群全生命周期的护理服务更加优质、高效、便捷，护理工作更加贴近患者、贴近临床和贴近社会。

天宫空间站电推进发动机首次实现“换气”

新华社西安6月20日电(记者付瑞霞)记者20日从航天科技集团六院获悉，近日，天宫空间站电推进系统气瓶完成在轨安装任务，该院801所首次采用“换气”的方式完成电推进系统推进剂氙气的补充。

电推进系统，也称电推进发动机，其工作原理是先将氙气等惰性气体转化为带电离子，然后把这些离子加速并喷出以产生推进力，进而完成航天器的姿态控制、轨道修正和轨道维持等任务。

据介绍，负责抓总空间站电推进系统研制任务的航天科技集团六院801所设计团队，选择了在轨“换气”的方法，即当贮气模块组合体推进剂耗尽后，将由机械臂自动进行在轨更换气瓶。但由于太空环境不可控因素较多，为了保证贮气模块的顺利更换，航天员也可手动更换。

该团队创造性地提出了一种简化版的浮动对接形式，即通过粗定位导向装置实现机械臂初始定位，再通过自主精定位进一步修正。这种形式极大提高了对接的可靠性，即便在轨多次拆装也能保证精度满足要求。

同时，由于气瓶安装于统一的接口，原则上只要符合接口要求，空间站电推进系统可以安装容积不同、工作压力不同、填充气体不同的气瓶。这种设计赋予了贮气模块“百搭”、百变的特性，不仅极大地增加了电推进系统的寿命和可靠性，也丰富了系统的功能。

我国首台铁路桥梁换运架一体机“太行号”正式投用

据新华社北京6月20日电(记者樊曦)记者从中国铁建股份有限公司了解到，20日，我国首台铁路桥梁换运架一体机“太行号”正式投用，成功在朔黄铁路4小时“天窗期”内完成了铁路混凝土T梁的“换、运、架”全部作业，这是我国首次在运营铁路上实现不断线、不停运，完成对既有桥梁的更换作业。

“太行号”由中国铁建铁五院和国家能源集团朔黄铁路公司联合研制。据铁五院换梁项目负责人吴敬蓬表示，现有换梁技术需要长时间断线、改线进行施工，对铁路行车组织和运营安全造成影响，且不能满足高墩、复杂地形地貌、无施工台架及作业场地等特殊情况下的换梁任务。

“太行号”采用“两车夹一机”的编组运行方式，同时首创“收折式”设计理念，在新梁运至待换桥位，完成体系转换后，可将既有梁架孔提起装车，同时架设新梁并精调到位。较传统工法，“太行号”具备一体化施工能力，适用于各种复杂工况，换梁工序及施工人员大幅减少，换梁效率提升近3倍，真正实现即换即通车。

“朔黄铁路是我国西煤东运第二大通道，黄骅港是国内最大的煤炭下水港，截至目前已累计运输煤炭超过44亿吨，此次换梁装备的应用，提升了换梁效率，降低了对运营线路的影响，为能源大动脉的安全稳定供应提供了有力保障。”国家能源集团朔黄铁路公司副总经理于国旺表示。

下降10个基点！1年期LPR降至3.55%

新华社北京6月20日电(记者吴雨)20日，新一期贷款市场报价利率(LPR)出炉，1年期和5年期以上LPR结束了连续9期“按兵不动”，均较上一期下降10个基点。

当日，中国人民银行授权全国银行间同

业拆借中心公布，1年期LPR为3.55%，5年期以上LPR为4.2%，均较上一期下降10个基点。这是2022年8月22日以来，LPR首次调整。

作为LPR报价的基础，本月中期借贷便

利(MLF)的中标利率较此前下降10个基点至2.65%。在此之前，6月13日中国人民银行开展了20亿元逆回购操作，中标利率也较此前下降了10个基点至1.9%；同日，中国人民银行还公布隔夜期、7天期、1个月期限的常

备借贷便利利率，各期利率均下降10个基点。

作为深化利率市场化改革的重要一步，LPR已替代贷款基准利率成为贷款利率定价的“锚”，每月定期发布。

上海金融与发展实验室主任曾刚认为，政策利率下降带动本月LPR两个品种报价下降，将有效带动实际贷款利率下行，降低融资成本，进而刺激信贷需求，增强消费和投资增长动能。

合并公告

根据长春市润泽源农业开发有限公司、长春市拓达海鑫农业有限公司签署的吸收合并协议及其股东会决议，将上述两家公司依法进行合并，现将有关事项公告如下：1.合并前各方名称：长春市润泽源农业开发有限公司，注册资本10万元，长春市拓达海鑫农业有限公司，注册资本30万元。2.合并后公司名称：长春市润泽源农业开发有限公司，注册资本为40万元。3.合并形式：长春市润泽源农业开发有限公司吸收合并长春市拓达海鑫农业有限公司，合并后长春市润泽源农业开发有限公司存续，长春市拓达海鑫农业有限公司注销。4.吸收合并后，长春市拓达海鑫农业有限公司及分公司、对外投资的债权、债务由长春市润泽源农业开发有限公司承继，请各债权人自公告之日起45日内向本公司提出清偿债务的请求。特此公告。联系电话：15568840739 联系人：田新 地址：长春市双阳区山河街道大龙村三社

长春市润泽源农业开发有限公司
长春市拓达海鑫农业有限公司
2023年6月21日

遗失声明

●赵普纯将医疗保健卡丢失，卡号220104194310019613，特此声明。

●长春市美装饰工程限(91220106MA0Y6KY01T)将法人章(王红卫)遗失，声明作废。

●松原市齐飞职业培训学校将民办非企业单位法人登记证书正本丢失，统一社会信用代码52220700339919403E，声明作废。

公告

尊敬的各位客户：
根据中国银行保险监督管理委员会吉林监管局《吉林银保监局关于同意吉林银行股份有限公司长春安达街支行更名的批复》吉林银保复【2023】73号文件的相关要求，吉林银行股份有限公司长春安达街支行更名为吉林银行股份有限公司长春生态大街支行，于2023年6月8日换发营业执照，特此公告。

吉林银行股份有限公司长春安达街支行 2023年6月14日

关于变更金融许可证的公告

下列机构经中国银行保险监督管理委员会吉林监管局批准，准予换发《中华人民共和国金融许可证》，现予以公告。

机构编码：B0003S222010085
原机构名称：中国银行股份有限公司公主岭吉泰支行
现机构名称：中国银行股份有限公司公主岭范家屯支行
原住所：公主岭市公主岭大街292号
现住所：吉林省公主岭市范家屯镇甲四路以东硅谷大街以南长春荣城(阳光四期)010102、010103、010104门市
以上相关信息可在中国银行保险监督管理委员会网站(www.cbirc.gov.cn)上查询。

中国银行股份有限公司吉林省分行
2023年6月21日

公告

下列公司为我单位施工项目已过期，因无法取得对方联系方式，特此公告。时间为15天，公示期过后视为自动放弃质保金：

- 2010年综合整治项目质保金：长春东亚建筑工程有限公司 20353元，吉林省临江市宏大建筑有限责任公司 27197元，江苏中盛建设集团有限公司 32655元，南通大成建设集团有限公司 32355元。
- 2015年更换车库门项目质保金：临江市宏发装潢商店 4000元。
- 2013年锅炉项目质保金：长春市信达暖通设备有限公司 4895元。
- 2016年变压器项目质保金：长白县通顺电器安装有限公司 3100元。
- 2017年取暖煤投保证金：通化市道盛物资贸易有限公司 10000元。
- 2017年取暖煤投保证金：通化市胜利物资贸易有限公司 10000元。
- 2012年监控视频改造项目质保金 7000元。联系电话：0439-5732842。

中国人民解放军某部保障部
2023年6月21日

声明

长春工业大学人文信息学院2023届2558名毕业生学生证统一注销作废(注：发证时间为2019年9月1日)。

特此声明。

长春工业大学人文信息学院学生工作处
2023年6月20日

松原仲裁委员会公告

吉林朋信工程建设有限公司：
申请人李纯良与被申请人吉林朋信工程建设有限公司、马志刚合伙协议纠纷一案，本会已依法受理。因以其他方式向你送达有关法律文书，现依法向你公告送达《变更仲裁请求申请书》副本、《答辩举证通知书》《开庭通知书》(2022)松仲开通字第27号，本案于2023年6月9日14时在松原仲裁委员会仲裁庭公开开庭审理，被申请人无正当理由不到庭，可以缺席裁决。自发出公告之日起30日即为送达。

松原仲裁委员会办公地址：松原市宁江区沿江东路3155号松原市司法局二楼
联系电话：0438-2113050

松原仲裁委员会
2023年6月21日

公告

吉林省妇幼保健院职工陈楠，身份证号22058119*****4924，无故旷工30日以上，严重违反《事业单位人事管理条例》和《中华人民共和国劳动法》。医院决定与陈楠解除劳动关系，特此公告。

吉林省妇幼保健院(吉林省产科质量控制中心)
2023年6月8日

小吃部(统一社会信用代码：立新)将营业执照正本遗失，声明作废。92220221MA156P9D2W，法人：莫失，声明作废。